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7.SINIF DENKLEM KURMA VE PROBLEMLERİ

Br babanın yaşı çocuğunun yaşının 3
katından 2 fazladır.İksnn yaşları toplamı
38'dr.Babanın yaşı kaçtır ?

Ardışık 3 doğal sayının toplamı  123 ‘tür.Bu
sayıların en büyüğü kaçtır ?

Ardışık 4 çft doğal sayını toplamı 
84'tür.Bu sayılardan en küçüğünü
bulalım.

50 yaşındak babanın üç tane çocuğu vardır.Üç
çocuğunun yaşları toplamı 20'dr. x yıl sonra babanın
yaşı üç çocuğunun yaşları toplamının k katı oluyor.x
sayısı kaçtır ?

4x + 5 cm

7x - 15 cm
İk çubuğun uzunlukları farkı 64 cm se kısa
çubuğun uzunluğunu kaçtır?

Yukarıdak dkdörtgenn uzun kenarı kısa
kenarının 4 katından 2 cm eksktr.Dkdörtgenn
çevres 96 cm se dkdörtgenn alanı kaç
santmetrekaredr ?
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Br sınıftak öğrencler sıralara kşerl
otururlarsa 1 kş ayakta kalıyor.3'erl
otururlarsa se 3 sıra boş kalıyor.Bu sınıftak
öğrenc sayısını bulalım.
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Ahmet br ktabı her gün br öncek günden 5
sayfa daha fazla okuyarak 6 günde
btryor.Bu ktap 225 sayfa se 4.gün kaç
sayfa ktap okumuştur ?

7.SINIF MATEMATİK

BURAK YERLİ
GÜLBEN YERLİ
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5x + 3 cm

7x - 2 cm
Yukarıdak karenn alanını bulunuz.
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Tavukların ve koyunların olduğu br çftlkte
tavukların sayısı koyunlarının sayısının 2
katından 5 fazladır.Bu çftlktek hayvanların
toplam ayak sayıları 74 se kaç tane tavuk
vardır ?
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Br lokantada 2 kşlk ve 3 kşlk 40 masa
vardır.Bu  lokantada tüm masalar dolu olduğunda
lokantada 95 kş olduğuna göre 3 kşlk masa
sayısını bulalım.
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İçnde br mktar su bulunan sürahnn su
le beraber kütles 23 gramdır.İçndek su
mktarı sürahnn boş kütlesnn 4 katından
2 gr eksk se çndek su mktarı kaç
gramdır ?
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Br araç (x+5) km/saat hızla 8 saatte gttğ
yolu hızının 15 km/saat azaltarak 10 saatte
gdyor.Bu göre yolun uzunluğu kaç km’dr ?

ÖRNEK 

ÖRNEK 

ÖRNEK 

ÖRNEK 

Üçer yıl arayla doğmuş dört kardeşten en
büyüğünün yaşı en küçüğün yaşının 2
karından br eksktr.Bu kardeşlern yaşları
toplamı kaçtır ?

Br satıcı tanes (x + 2 ) tl’ye aldığı ürünlern
tanesn ( 4x - 5 ) tl’ye satıyor.Bu ürünlerden
50 tane satan satıcı toplamda 400 tl kar
ettğne göre alış fyatı kaç tl ‘dr ?

Br snemada tam bletn fyatı ( 3x + 7 ) tl , öğrenc
bletnn fyatı ( 2x - 4 ) tl’dr.Bu snemaya 8
öğrenc , 5 tam blet alan brs 127 tl ödedğne göre
tam bletn fyatı kaç tl ‘dr ? 

Yukarıda brbrne eş 12 adet parke taşı her brnn
arasında ( x  + 1 ) cm mesafe bırakılarak
döşenmştr.Bu parke taşlarının genşlğ (x + 3 )
cm ‘dr.A ve B noktaları arası mesafe 461 cm se br
parke taşı kaç cm genşlğndedr ?

A B
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